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Name of Students (�व�या�या�चे नाव)

185 responses

Sagar

Durga Ambadasji Mankar

Payal diliprao Dhage

Tejaswini manohar Pachare

Gauri dhone

Pranjali Dnyaneshwar Sawale

Priya murlidhar lengure

Pooja A. Kirde

Amit Raju Bhoyar

Vidyabha�i College Seloo, Student
Satisfaction Survey for academic
excellence of the institution
185 responses
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Gender (�लगं)

185 responses

Mobile Number (मोबाइल नंबर)

185 responses

9359802188

8975224290

7498044740

8956486443

7517397678

7498835913

8975908093

7498334943

8856034848

Female
Male
Prefer not to say32.4%

67.6%
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Which degree program are you pursuing now? (आपण कोणता पदवी काय��म
कर�त आहात ?)

183 responses

Faculty (�व�याशाखा)
185 responses

Class (वग�)
185 responses

Bachelor's (UG)
Master’s (PG)

18.6%

81.4%

Science
Commerce
Arts27%

71.4%

First Year
Second Year
Final Year

46.5%

20.5%

33%
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1.How much of the syllabus was covered in the class? (वगा�त �कती अ�यास�म
पूण� होते?)

185 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (�श�कांची वगा�ची तयार�
�कतीअसते?)

185 responses

BELOW 30%
30 TO 54%
55 TO 69%
70 TO 84%
85 TO 100%

14.1%

48.1%

32.4%

WON’T TEACH AT ALL
INDIFFERENTLY
POORLY
SATISFACTORILY
THOROUGHLY

16.8%

68.6%
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3. How well were the teachers able to communicate? (�श�क �कती चांग�या
�कारे संवाद साधू शकले?)

185 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as. (�श�काकडे
�श�कांचा �ि�टकोन उ�तम �कारे वण�न केला जाऊ शकतो.)
185 responses

VERY POOR
COMMUNICATION
GENERALLY INEFFECTIVE
JUST SATISFACTORILY
SOMETIMES EFFECTIVE
ALWAYS EFFECTIVE

11.9%

65.9%

15.1%

POOR
FAIR
GOOD
VERY GOOD
EXCELLENT

33%

40%

24.3%
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.(�श�कां�या
अंतग�त मू�यांकन ���येची �न�प�ता)
185 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?
(असाईनम�टमधील तुम�या काम�गर�ब�ल तुम�याशी चचा� झाल� का?)

185 responses

UNFAIR
USUALLY UNFAIR
SOMETIMES UNFAIR
USUALLY FAIR
ALWAYS FAIR

7%

58.4%

28.6%

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

7.6%

57.8%

11.9%
17.3%
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7.The institute takes an active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

185 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitate you in
cognitive, social, and emotional growth (इंटन��शप, �व�या�या�ची देवाणघेवाण,
�व�या�या�ना �फ�ड ि�हिजट�या संधींना �ो�साहन दे�यासाठ� ह� सं�था स��य �ची घेते.)
185 responses

NEVER
RARELY
SOMETIMES
OFTEN
REGULARLY

11.4%

37.8%

14.1%

29.2%

NOT AT ALL
MARGINALLY
MODERATELY
VERY WELL
SIGNIFICANTLY

9.2%

9.7%

17.8%49.2%

14.1%
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9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (सं�था
�शक�याची आ�ण वाढ�याची अनेक संधी उपल�ध क�न देते.)
185 responses

10.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes, and program outcomes.(�श�क आप�याला अपे��त असलेल� �मता,
अ�यास�म �नकाल आ�ण �ो�ाम�या �नकालां�वषयी मा�हती देतात.)

185 responses

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

14.6%

18.9%

62.7%

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

69.7%

16.2%
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11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
(आपले �श�क आप�याला �नयु�त केले�या काया�सह आव�यक पाठपुरावा करतात.)

185 responses

12.. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.(�श�क उदाहरणे आ�ण अनु�योगां�वारे संक�पना �प�ट करतात.)

185 responses

I DON’T HAVE A MENTOR
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

9.7%

62.7%

21.1%

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

70.3%

18.9%
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13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing
the right level of challenges (�श�क आपल� साम�य� ओळखतात आ�ण आ�हानांची
यो�य पातळी �दान कर�यासाठ� �ो�सा�हत करतात)

185 responses

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (�श�क आप�यातील कमकुवतपणा ओळख�यात आ�ण �या दरू
कर�यात आपल� मदत कर�यास स�म आहेत.)

185 responses

UNABLE TO
SLIGHTLY
PARTIALLY
REASONABLY
FULLY

13%

60%

21.1%

NEVER
RARELY
OCCASIONALLY/SOMETIMES
USUALLY
EVERY TIME

61.1%

19.5%
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15.The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review, and continuous quality improvement of the teaching-learning
process.(�श�ण �व�या�या�ना देखरेख, आढावा आ�ण �श�ण-���ये�या सतत
गुणव�तेत सुधारणा कर�यात गुंत�व�याचा �य�न सं�था करते)
185 responses

16. The institute/ teachers use student-centric methods, such as
experiential learning, participative learning, and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences.(�श�ण / अनुभव
वाढ�व�यासाठ� सं�था / �श�क �व�याथ�-क� ��त प�ती वापरतात जसे क� अनुभवा�मक
�श�ण, सहभागा�मक �श�ण आ�ण सम�या सोडव�या�या प�ती.)
185 responses

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

9.7%

30.3%

57.3%

NOT AT ALL
VERY LITTLE
SOME WHAT
MODERATE
TO A GREAT EXTENT

10.3%

42.2%

35.7%
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17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.(�श�क
तु�हाला अ�यासेतर उप�मांम�ये भाग घे�यासाठ� �ो�सा�हत करतात.)

185 responses

18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills, and employability skills to make you ready for the world of work.
(आपणास कामा�या जगासाठ� स�ज हो�यासाठ� सं�था / �श�कांनी मऊ कौश�ये, जीवन
कौश�ये आ�ण रोजगाराची कौश�यांचा अ�यास कर�यासाठ� �य�न केले जातात.)

185 responses

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

34.6%

54.1%

NOT AT ALL
VERY LITTLE
SOME WHAT
MODERATE
TO A GREAT EXTENT

12.4%

36.2%

36.2%

11.4%
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.(�श�क �कती ट�के �शकवत असताना एलसीडी
�ोजे�टर, म�ट�मी�डया इ�याद� आयसीट� साधने वापरतात)

185 responses

20.There are proper sport facilities and gymnasium facility present in the
college.(कॉलेजम�ये यो�य खेळा�या सु�वधा आ�ण �यायामशाळा सु�वधा उपल�ध
आहेत.)

185 responses

BELOW 29%
30 – 49%
50 – 69%
70 – 89%
ABOVE 90%

7.6%

13%

24.3%30.8%

24.3%

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

19.5%43.8%

23.2%
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21. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is
very good.(आप�या सं�थेतील अ�यापन-�श�ण ���येची एकंदर गुणव�ता खूप चांगल�
आहे.)

185 responses

22. Give observation / suggestions to improve the overall teaching –learning
experience in your institution

123 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Yes

Good

Very good

Good

Excellent

Very Good

Good Teaching

No

Vidhybharti college is very impressive and teacher staff is always helpful persons. I
strongly called I never forget my college and teacher.

STRONGLY DISAGREE
DISAGREE
NEUTRAL
AGREE
STRONGLY AGREE

15.1%

22.2%

60.5%
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